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Storlek: S (M) L 
Garn och garnförbrukning: Børstet uld, 6 (6) 6 nystan 
Stickor: Rundsticka 7,0 mm (40 och 80 cm) 
Stickfasthet: 13 m och 18 varv slätstickning på stickor 7,0 mm = 10 x 10 cm 
Om stickfastheten inte stämmer överens, prova med tunnare eller tjockare nålar. 
Mått:  
Bystvidd: 104 (112) 120 cm,  
Längd: 52 (55) 58 cm 
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STORM TRÖJA 
Observera att där mönstret endast nämner en siffra gäller detta alla storlekar. 
Du kan om du vill virka ett varv stolpar runt ärmarna och längst ner, för att undvika att 
kanterna rullar. För detta används virknål nr 5. 

Bakstycke 
På sticka nr 7, lägg upp 68 (72) 76 m. Sticka slätstickning tills arb mäter 28 (28) 30 cm.  
Nu stickas raglan på följande sätt: minska 2 m i varje sida så här: 2 rm, 2 rm tills, sticka 
tills det återstår 4 maskor på varvet, sticka 2rm vridet tills. sticka 2 rm. Vänd och sticka: 
1 rm (kantm), am tills 1 m återstår, 1 rm (kantm). Upprepa dessa 2 varv tills det finns 18 
(20) 22 m på stickan, maska av alla m. 

Framstycke 
Sticka som på bakstycket tills arbetet mäter 28(30) 32 cm.  
Maska av de mittersta 4 (6) 8 m och avsluta varje sida för sig.  
Fortsätt med raglanminskningen och minska samtidigt mot halsen 2, 2, 1, 1, 1 m,  
ta av garnet och dra änden genom den sista m. Den andra sidan stickas på samma sätt 
men spegelvänt. 

Ärmar 
På sticka nr 7, lägg upp 26 (28) 30 m. Sticka slätstickning och öka samtidigt 1 m på båda 
sidor på vart 4:e varv, när ärmen har 60 (62) 66 m på varvet och ärmen mäter 42 cm eller 
önskad längd totalt, stickas raglan som på bakstycket. Minska 2 m på båda sidor osv. 
När det är 10 (10) 12 m kvar maskas dessa av. 

Montering 
Sy ihop raglansömmarna (utom en på baksidan) från rätsidan så här: Lägg sömmarna 
mot varandra med rätsidan uppåt, och sy med små stygn från sida till sida inom kanten 
på varje sida. Sy med delat garn och dra ihop maskorna. Sy ihop sido- och 
ärmsömmarna enligt samma princip.  

Halskant 
Med stickor i storlek 7 plockas maskorna upp vid halsringningen.  
Plocka upp ca 54 (58) 62 m från rätsidan, sticka 20 cm slätstickning och maska av alla 
m. Sy ihop den sista raglansömmen och halsringningen. 
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Lägg gärna upp och dela din Storm Sweater på instagram och tagga @hjerte_garn 

Design av Ruth Møller för Hjertegarn 
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